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HMIACIJIMITH 3ACAT JAPTBIH IPPII/IPX
BUEWITH TAMUP CTIOPTBIH XOPOOHBI

JAPI'BIH TYIIIAAJL
2000 o g ayraap Hyraap 43 Vmaan6aarap xor
capum /5 w1 onop
THMIL99H 30XHOH ABYYJIax
Tyxai
TYIHIAAX Hb :

Hoar. Ynaaun6aarap xoThiH 2000 oHbI aBapra manrapyynax XafaH aBHPaJThIH
ToMiOHMAT 2000 omna 08 Ayraap capum 18-19 -mp Trpomxwitn "Mauxuit” xamaHz

30XHOH OaiiryynmaH sByyJncyrai.

Xoép. TomMuponnid TaMHpUMWy, MYYTYAMHAH MIarHAJL, YHAaHBLI 3apalyl 30pHYJIaH
215000 Terperwiir CHOPTHH apra XIMK33HMH OaTNarzcaH TOCBMHH Jaryy rapraH
sapyyynaxsir Ha-60 / IIIDKamcpan /-z3eBmmeepcyrai.

I'ypan. ToMiponmii TOCBMIr HATAYTIIp, MyYruzmMiiH 6YpagpEXyyHMAT X0EpAyTaap
XaBcpanTaap Tyc Tyc baramcyraii.

Hepen. CnopTeiH apra X3MK33T  Y33JI CYpPTal, 30XHOH OaiIyyJIalTsiH eHEep
X3IMKIIHA ABYYIDK, TYYH/ XSHAJT TaBbX AKHDIAXBIT MIPIOKWITOH /U Bat-Spmm/ -x

Aaanracyrai.
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TOMII33HHI TOCOB

1 . TaMHpuABIH mAarHan :

1-p Gaifip 10 x 3000 =30000 ¥

2-p Gaiip 10 x 2000 = 20000 ¥

3-p Gaitp 10x 1500 = 15000 F
Byrn 65000 7

2. Iyyraamits Xenc :
15 myyra x 2 epep x 2000 = 60000 7

3. Ilom 1 mmpxar x 40000 = 40000 ¥
4. Vnaaunzappan - 500007

Humiir 215009 rerper
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OIYYTUAUH BYPRJIDXYYH

1. T.Baroponr Epexxuii myyry - MVXonboo
2. T.TIamkaa Epenxwuii w6 - BTCYX

3. X Basunaraan myyry - MVXonboo
4. JIYaruaa myyr4 - BTCYX

5. T.Bomgrep myyrd - BICYX

6. A.JmxTep myyrd - XaHrapez
7. Y.I'an6omg myyry - Xacarr-xanpxaH
8. J.Yagpaaban myyry - MVXontoo
9. ToroBmopx myyry - MYXon6oo
10. I'T'yparuaa myyr4 - MVXomnboo
11. A.Cocopbypam myyr4 - MVXonbtoo
12. A Menxxaprax myyrd - MYXonboo
13. I1.Bommbaarap myyr4 - MYXon6oo
14. I1.I{orzonmaa myyry - MVXontoo

15. O.Bonop-Spmau? myyry -BTCYX



